



## Сотрудники СКР по Свердловской области приняли участие в легкоатлетическом спортивном мероприятии (ФОТО)



В органах Следственного комитета Российской Федерации большое внимание уделяется воспитательной работе, посредством которой оказывается позитивное воздействие на результативность решения служебных задач, укрепление законности, служебной дисциплины и поддержание здорового образа жизни сотрудников. Воспитательная работа в органах СКР осуществляется согласно утверждённой Председателем Следственного комитета Российской Федерации концепции. Данный организационно-распорядительный документ в качестве одной из форм воспитательной работы предусматривает участие сотрудников СКР в физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятиях.

В структуре СКР по Свердловской области служит немало сотрудников, которые во внеслужебное время активно занимаются различными видами спорта. Так, старший инспектор организационно-контрольного отдела следственного управления СК России по Свердловской



области майор юстиции Игорь Целоусов и заместитель руководителя следственного отдела по Ленинскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области капитан юстиции Вячеслав Февралёв серьезно увлекаются лёгкой атлетикой (в частности, бегом) и принимают участие в различных спортивных состязаниях.

10 сентября 2017 года они вышли на старт «Осеннего Трейла на Калиновке», прошедшего в Калиновском лесопарке Екатеринбурга. В данном спортивном мероприятии, в котором спортсмены пробежали 10 километров по пересечённой местности с набором высоты до 200 метров, принимали участие свыше 300 спортсменов, распределённые на несколько возрастных категорий. Несмотря на то, что контрольным временем на преодоление дистанции являлись 2 часа, оба представителя следственного управления преодолели маршрут менее чем за 1 час, заняв достаточно высокие места в своих возрастных группах.

Впрочем, не первенствование в соревнованиях является для И.Целоусова и В.Февралёва приоритетом в их занятиях лёгкой атлетикой, а тот заряд бодрости и крепкого здоровья, который даёт им любимый вид спорта.

Необходимо отметить, что для И.Целоусова в текущем сезоне «Осенний Трейл на Калиновке» стал уже вторым масштабным спортивным мероприятием, в котором он принял участие. Ранее, в начале августа 2017 года, он пробежал 10 километров в 3-м Международном марафоне «Европа-Азия».

## Изображения



11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1162919>